Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 36
Вчитель: _________
Дата: ___________
Тема: Побудова алгоритмів з послідовними розгалуженнями. Практична робота №10 «Побудова алгоритмів з послідовними розгалуженнями».
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів уміння та навички розв’язання задач з використанням оператора розгалуження.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання.
Тип уроку: урок формування умінь і навичок
Хід уроку
І. Організаційний етап. 

1. Перевірка готовності до уроку.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
ІІІ. Формування умінь та навичок. Проведення практичної роботи.
За рейтинговою системою оцінка визначається таким чином: якщо сумарний бал учня становить не менш як 92 % від максимального, то виставляється оцінка 12, якщо не нижче за 70 %, то виставляється оцінка 8, якщо ж не нижче за 50 %, то - оцінка 5, в інших випадках - оцінка 2. Визначити оцінку учня, якщо він набрав N балів, а максимальне значення сумарного балу становить S.

Написати програму для розв'язання задачі.

Зразок оформлення програми:
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ІV. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
V. Домашнє завдання. 
Достатній рівень:

[image: image2.png]a* +b*, axuyo b < 0

r= %Jr 10+, axwo b >0




Високий рівень:
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85. BHKOPHCTOBY 101 IOTTHi BE/INSHHM, JAMCATH 32 JI0NIOMOTOIO
YMOBHOFO OMEPATOPA BHKOHATHNS TAKHX Aifi

1) skmo A < C i B < C, 10 Bukonyethes ymopa A = B;

2) ko 1 < B <3 a6o -3 < B <1, 70 puxonyerhes ymona 87 = 4;

3) A< B Tinbkn npH ymosi, mo B<5;

4) A= B =5 tinbkn npn ymoi, wo C<3<E;

5).4% 3 TinbkH 0pH ymoBi, o B#S Ta 6> C> 3.

Cepitosni poseancaiku

86. YcGy paLuka BUPILLIB KyIHTH KHAMMH, 00 3ACTEANTH KibiiaTy,
B Kl Bit MenKan paaon 3 [er0l0. [X1is PAMOKYTHA KiMHaTa BHARH-
mes posmipamia x b, e a i b— uini uncna. Konn UeGypanika saniran
¥ MATAIHL, AKi KHIHMH € y TIPORAXY, TO NPOSABCILL TORLIOMHR, 110 €
KBIDArHi KWIHMM 3i CTOPONOIO ¢, Ji¢ ¢ — Wie 4eno. SIKy KinbKicTs
KB neoGxiano npuuGari YeGypatutli, 110G HAKPHTH MAKCHMATb-
ny niouty Kivmatn. Kinmsi e MOXma NAKNaLaTH Ta niarumarh.
Branauiru, ska nnowa KiMuarn GyAc NEHaKpUTOIO KiUIHMAMM.
TlepenGanin ciryaito, omit PO3MIpH KILTMY ICPCBHILYIOTH PO3Mi-
PH Kimari,

87. Ha onomy manenpkomy Keaipariionty Ge3moniomy ocTposi 3i
C10poioI0 @ M nepebysann k PoGinsomis. Ui nie nopynieni ixii npana
HIKIT510, K1t Ha KOXHHOTO POGiIN30NA OBNHIO NPHTATH S M MO

Ocrpoa? Ckinbkom HOBHM PoGIH30HAM 1E BHCTAHTH MICIU HA OCTPOBI,
AIKILO 10G)iH3y TPAMTLCS i€ Oftia apapis?

88. lsan [letponity B HORMX WITARAX cib HA MoiiHO NodapGoBany
Tabyperky. Ha fioro 1wranax 3'spinacs KBapatia misma 3 JOBKHHOIO
CTOPONH @ cm. BHABHAOCH, 1110 Y XIMUHCTKY GCpYTh OAAF, ILIAMH HA SKOMY

e Ginbuii S em?. Busnaunts, un sranocs Isanosi Iletposmuy BpaTyBaTH
CBOT urranu?

72 Poscaryweeni ancopuun

>

Ready

Page 720f 283

13,5%20,9am




